Datenschutzerklärung

Die SEG hat als Betreiber dieser Internetseite technische und organisatorische Maßnahmen getroffen, die den Datenschutz sicherstellen. Wir nutzen im Umgang mit personenbezogenen Daten das Bundesdatenschutzgesetz, sowie das Telemediengesetz als Grundlage.
[bookmark: _GoBack]Somit sind Ihre Daten weitestgehend vor dem Zugriff durch Unberechtigte geschützt.
Wenn Sie über unsere Internetseite personenbezogene Daten übermitteln, geschieht dies generell auf Ihren eigenen Wunsch.
Ihre Daten werden von uns nur zur Abwicklung Ihrer Anfragen bzw. Bestellungen verwendet.
Sie werden nicht an Dritte übermittelt. Ausgenommen hiervon sind unsere Partner, die wir im Zuge der Abwicklung einsetzen.

Sie können jederzeit eine Auskunft über die bei uns gespeicherten Daten erhalten, sowie diese berichtigen oder sperren lassen. Hierzu können Sie uns per Mail an info@s-einkauf.org oder telefonisch unter der Rufnummer 0611 / 450-460 kontaktieren.


Einsatz von Cookies

Durch den Besuch der Internetseite der SEG werden zum Teil Cookies auf Ihrem Computer gespeichert, die der Wiedererkennung eines Nutzers auf unserer Seite dienen.
Die Speicherung von Cookies können Sie in den meisten Internetbrowsern deaktivieren. Dies kann jedoch die Nutzung unserer Internetseite einschränken.

Anmeldung zu unserem Newsletter

Wenn Sie sich für unseren Newsletter anmelden, erfolgt die Eingabe von Daten ebenso auf Ihren eigenen Willen.
Wir nutzen die daraus erhobenen Daten zum Versand des Newsletters. Sie können den Erhalt dieses Newsletters jederzeit bei uns widerrufen.

Kontaktformular und Button „E-Mail schreiben“

Sie können aus unserer Internetseite heraus mit uns in Form des Kontaktformulars oder einer E-Mail in Kontakt treten.
Auch hier erfolgt die Übermittlung von Daten auf Ihren eigenen Wunsch.
Wir nutzen und speichern Ihre übermittelten Daten zur Bearbeitung Ihrer Anfrage, bzw. Ihres Auftrages, sowie für den Fall dass weitere Rückfragen entstehen.
Die Daten werden, wenn nötig, an unsere Dienstleister für die Beantwortung Ihrer Frage übergeben, wenn dies nicht nötig ist, erfolgt keine Weitergabe Ihrer Daten an Dritte.

Speicherung von Nutzungsdaten

Durch die Nutzung unserer Einkaufsplattform werden automatisch Daten Ihres Zugriffs gespeichert.
Es handelt sich hierbei um das Erstellungsdatum Ihres Users, sowie den letzten Zugriff auf unsere Einkaufsplattform.







